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Как вести себя во время массовых беспорядков








Не присоединяйтесь к митингующим "ради интереса". Узнайте сначала, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие.


Не вступайте в незарегис-трированные официально организации. Участие в мероприятиях, устраиваемых такими организациями, может повлечь за собой уголовное наказание.


Во время беспорядков постарайтесь не попасть в толпу как участников митинга, так и зрителей. 


Спецподразделения не будут разбирать, кто прав, а кто виноват, и дубинкой по голове может получить ни в чём не повинный зевака.





Как вести себя на концерте или на стадионе








Попав в помещение, где находится много людей, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны. Это, прежде всего, проходы между секторами, а также стеклянные двери и ограждения, к которым вас могут прижать. 


Входя в любое помещение, обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним. 


Места в углах зала или близко к стенам, с одной стороны, удобны: в случае необходимости, здесь легко укрыться от людского круговорота, но с другой - отсюда далеко добираться до выходов.





Как вести себя в толпе





Избегайте большого скопления народа.


Позвольте людскому морю нести вас, но попытайтесь выбраться из него. Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, остерегайтесь также людей с громоздкими предметами и большими сумками. 


Любыми способами старайтесь удержаться на ногах.   Не держите руки в карманах.  Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочках.


Ни в коем случае не наклоняйтесь.


Если вы упали, попытайтесь подняться. Если встать невозможно, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок.




















Толпа - не просто скопление большого количества людей, это самостоятельный организм, в котором индивидуальность каждого человека практически сведена к нулю. Толпу не интересуют ни ваши желания, ни ваше здоровье, ни даже жизнь, и в этом её главная опасность. В давке можно не только покалечиться, но и погибнуть.








